

Z motorjem okoli sveta

Po petih letih je Benka Pulko, pustolovka na motociklu, spet doma

Tomaž Klipšteter

MARIBOR – Včeraj se je po več kot dvatisočdnevni pustolovščini vrnila domov 35-letna Ptujčanka **Benka Pulko**, za katero je rekordno nepretrgano potovanje z motociklom po vseh celinah sveta. Pogumna Štajerka se je odpravila na pot po svetu 19. junija 1997, čeprav je tedaj imela le malo izkušenj z motociklistično vožnjo. »Svojega bemveja sem dobila le nekaj mesecev pred odhodom,« se spominja Benka. »Sprva sem pričakovala, da bo pot trajala dobri dve leti, a sem se krepko uštel, ker sem podcenjevala velikost sveta.«

V petih letih in pol se je prepeljala skozi več kot 70 držav, pri čemer se ji je zgodilo marsikaj dobrega in tudi slabega. »Zamenjala sem 19 pnevmatik, imela sem štiri predrte zračnice pa tudi razne druge tehnične težave. V Venezueli me je z nekim mamilom zastrepil moški, ki je bil najbrž prepričan, da je moja prijaznost povabilo k tesnejšim telesnim stikom. Preživela sem vožnjo čez Indijo, kjer so prometne razmere grozne in imela tri prometne nesreče v enem dnevu. Ilegalno sem zavozila na Ki-



»Ličinke so bile super, kobilice so tudi slastne, pes pa je bil nekoliko žilav,« pravi pustolovka s Ptuja.

tajsko, si razbila glavo v Ekvadorju, se poročila s svojim motorjem v Pakistanu, premagala lažjo obliko kapi v puščavi Atakami, prevozila sem tudi Savdsko Arabijo, če-

prav je tam ženskam že kolesarjenje strogo prepovedano.«

Na poti je spoznala raznolikost svetovne kulinarike: med drugim je jedla kobilice,

škorpijone, hrčke in pse. Zanimalo nas je, kaj se ji je zdelo najbolj okusno. »Ličinke so bile super, kobilice so tudi slastne, pes pa je bil nekoliko žilav. Prijetno me je presene-

Z motorjem okoli sveta

neganje sem zavržila na ki ... sem tak davsko pradijo, ce- ... med drugimi je jela kobilice,



Benka se je v petih letih in pol prepeljala skozi več kot 70 držav, pri čemer se ji je zgodilo marsikaj dobrega in tudi slabega.

žilav. Prijetno me je presenečala dobrota ljudi po svetu. Še posebno naših 'bratov' v državah bivše Jugoslavije, ki so daleč najbolj gostoljubni ljudje na svetu. V Srbiji sem se imela krasno! A tudi v Iranu živijo zelo topli in odprti ljudje, nekoliko slabše so me sprejeli v Etiopiji, kjer je huda beda.«

Najtežji del poti so bili za avanturistko zadnji kilometri. »O tem, kaj vse sem pustila za seboj, bom zdaj razmišljala v domovini in obujala spomine. Zelo sem si želela priti domov, vendar me je bilo hkrati strah, saj nisem vedela, kaj me doma čaka.« Benka Pulko bo prve dni v Sloveniji izkoristila za to, da si bo pregnala mrz iz kosti, se dobro najedla slovenske hrane in obiskala številne prijatelje, ki jih je srečala in spoznala na svojih popotovanjih po svetu. »Tisoče ur smeha in skrbi, presenečenj, bolečin in razmišljanj pa bom skušala povzeti v knjigi, ki jo bom izdala v samozaložbi.«